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ЗНАЧЕННЯ ГРОШЕЙ ДЛЯ ЛЮДИНИ ХХІ СТОЛІТТЯ 

 
Актуальність даної теми: Грошові системи постійно розвивалися, взаємодіючи з політичним та економічним середовищем, яке їх 

оточувало. Події у грошовому секторі на початку ХХІ ст. засвідчують, що еволюція грошових систем продовжується, адже з’являються нові 
ознаки та особливості їхнього функціонування. 

Мета дослідження: дослідити зміст і природу грошей як аксіологічного за сутністю феномена, який безпосередньо впливає на 
проблеми людини у питаннях грошей та дослідити їх парадигми 

Об’єктом дослідження є феномен грошей як прояв соціального буття. 
Предметом дослідження є проблеми грошей та їх парадигми у житті людини. 
Завдання: дослідити походження грошей, чим допомагають, та які проблеми створюють для людини; визначити значення грошей 

для людини XXI століття; Сьогодні існує багато визначень того, що таке гроші. Найбільш правильним та актуальним я вважаю визначення 
Адама Сміта, який сказав, що ми використовуємо гроші, звільняючись від них, тобто, ми модемо застосувати їх, лише віддавши іншим людям 
для подальшого кругообігу. Гроші створюють людині проблеми за їх відсутності і коли їх вдосталь. Лише на перший погляд здається, що люди 
керують грошима, хоча, насправді, гроші керують людьми. 

Особливого значення гроші набувають у корумпованому суспільстві, в якому відсутнє природне право людини на свободу, творчість 
і гідне існування. У такому суспільстві функції і значення грошей деформовані і гіпертрофовані, а цінність людини визначається як її 
купівельна здатність (людина може стільки, скільки вона здатна купити). Таке суспільство постає перед людиною як товар, адже у ньому все 
може бути купленим (закон, мораль, громадська думка, справедливість і навіть життя). Зрозуміло, що людина не спроможна продати закон, 
честь, батьківщину, мораль, але спроможна продати себе. Вона може торгувати своїми почуттями, сумлінням та вірою, лише якщо все це 
набуло для неї ознак товару та втратило своє справжне значення. [2,ст.61-62] 

Гроші диктують свою політику, нав’язують особливий світогляд, філософію. Як об’єкт пізнання вони належать до сфери знань 
економічної науки. Цілісна картина грошей може бути створена на основі їх аналізу не тільки як засобів обігу, але і як мети. В якості засобів 
обігу гроші сприяли розвитку торгівлі, прискоренню і розширенню руху товарів і послуг, формуванню державних і міждержавних 
господарських зв’язків. Як мета гроші мали величезний вплив на розвиток людини, її цілеспрямовуючої діяльності, ставлення до праці. Тобто 
гроші актуалізували не лише зміни у світі речей, й у світі людей, у внутрішньому світі людини, її інтересів, ідеалів і прагнень, моральних 
критеріїв. Вони суттєво змінили систему людських цінностей, поставивши себе у їх центр як всезагальну цінність. [4, с.80-95] 

Гроші є дзеркалом людини. Гроші пронизують усе життя людини. Проблема розуміння та осмислення феномену грошей полягає в 
тому, що завжди існує відхилення об’єкта від його образу. Це відбувається в процесі особистісної реалізації індивідуального образу(ідеї, мети, 
завдання)ту практичній діяльності. Завдяки цьому змінюються всі світоглядні ідеали, у тому числі і статус грошей: залежно від епохи і 
домінування ціннісних орієнтирів виникають різні відношення до них. У цьому випадку гроші – це те ідеальне, яке для індивіда виступає як 
особливий предмет, відношення до якого він може цілеспрямовано змінювати відповідно до вимог і потреб діяльності. За рахунок цього 
трапляється ситуація, коли гроші для індивіда є певною предметно-матеріальною підставою постійного і вічного блага. 

Гроші – це лише засіб для існування. Ні в якому разі збагачення не можна робити головною метою життя. Деякі люди перестають 
цінувати рідних і близьких заради грошей. Здоров’я, благополуччя, кохання – ось, що має бути найголовнішим у житті кожного. Якщо ж і 
довелося стати дійсно багатим, то завжди треба зберігати в собі почуття гідності. На мою думку - не потрібно робити процес накопичення 
грошей сенсом життя чи гонкою мільярдерів. Адже не завжди найбагатша людина є найщасливішою. Чим більше грошей тим у людини – тим 
більше проблем і прагнень мати більше. Потрібно зрозуміти просту мораль: - «Не в грошах щастя…» Щастя – коли ти і твої рідні здорові, 
щасливі, ситі проводять разом час, коли ти займаєшся тим видом діяльності – який тобі дійсно лежить до душі, і твоя країна не знає бід. Гроші 
потрібні і без них в сучасному світі не прожити але потрібно мати міру і не зациклюватися на безкінечній збагачуваності, бо, можливо, настане 
такий день коли людина зрозумію що краще б вона цей час провела з рідними, а не в погоні за грішми. [1,ст.7-9] 

Висновок: Гроші – це лише засіб для існування. Ні в якому разі збагачення не можна робити головною метою життя. Деякі люди 
перестають цінувати рідних і близьких заради грошей. Здоров’я, благополуччя, кохання – ось, що має бути найголовнішим у житті кожного. 
Якщо ж і довелося стати дійсно багатим, то завжди треба зберігати в собі почуття гідності. На мою думку - не потрібно робити процес 
накопичення грошей сенсом життя чи гонкою мільярдерів. Адже не завжди найбагатша людина є найщасливішою. Чим більше грошей тим у 
людини – тим більше проблем і прагнень мати більше. Потрібно зрозуміти просту мораль: - «Не в грошах щастя…» Щастя – коли ти і твої 
рідні здорові, щасливі, ситі проводять разом час, коли ти займаєшся тим видом діяльності – який тобі дійсно лежить до душі, і твоя країна не 
знає бід. Гроші потрібні і без них в сучасному світі не прожити але потрібно мати міру і не зациклюватися на безкінечній збагачуваності, бо, 
можливо, настане такий день коли людина зрозумію що краще б вона цей час провела з рідними, а не в погоні за грішми. 
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